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СЛАВИЦА ЂУКИЋ ДЕЈАНОВИЋ НА 18. ЈЕСЕЊЕМ РОСА ФЕСТИВАЛУ 

ЗДРАВЉА 

 

Јесењи Роса фестивал здравља биће одржан 4. и 5. октобра у Дому Војске Србије и на 

њему ће грађани моћи да провере здравље, слушају предавања, вежбају, дегустрирају 

производе, учествују на панелима. 

 

Под слоганом „Мисли раније, бирај здравије”, 4. и 5. октобра, од 10 до 20 сати, у Дому 

Војске Србије биће одржан 18. Јесењи Роса фестивал здравља. На манифестацији ће 

учествовати домови здравља, државне и приватне ординације, болнице и апотеке, 

фармацеутске куће, фитнес и бањски центри, удружења пацијената, сви они који се 

баве здравом исхраном и козметиком. Фестивал ће бити посвећен важности хидрације, 

превенцији, здравој и правилној исхрани. Фестивал ће у четвртак, 4. октобра, у 11 

сати, отворити проф. др Славица Ђукић Дејановић, министарка без портфеља 

задужена за деомографију и популациону политику, а на отварању ће говорити и 

представници спонзора и покровитеља.  

 

Заинтересовани грађани моћи ће на манифестацији да се посаветују са 

најеминентнијим стручњацима, да провере здравствени статус, измере притисак, шећер 

у крви, вид, висину и тежину, стање минерала и витамина у организму, ураде 

тестирања која указују на то да ли имају ризик да оболе од дијабетеса, деменције, 

депресије и анксиозности, да добију савет о исхрани од нутрициониста. Фармацеутска 

комора Србије у сарадњи са фармацеутима из различитих апотека ће имати 

саветодавну улогу за људе који користе хроничну терапију, јер ће им фармацеути бити 

на располагању како би проверили да ли на прави начин користе и чувају своје лекове, 

као и да ли се можда неки препарати које пију не препоручују заједно са 

медикаментима. Лекари, медицинске сестре, техничари и фармацеути моћи ће 

бесплатно да присуствују акредитованим предавањима и добију бодове за обнављање 

лиценце. Традиционално ће бити одржане и дегустације здравих производа и напитака 

и упознавање посетилаца са производима и услугама излагача.  Планирано је 

одржавање неколико важних трибина за школарце, радно активно становништво и 

најстарије суграђане.  

 

 



Овом приликом биће представљена хуманитарна акција „Направи разлику, пружи 

прилику” која се реализује у оквиру националне кампање за борбу против малигних 

болести „Рак је излечив”, коју спроводи РТС уз подршку Министарства здравља, а где 

је циљ прикупљање донација за Институт за онкологију и радиологију Србије. 

 

За малишане ће бити организован „Дечји кутак” и „Болница за медведиће”, где деца 

могу да донесу омиљене играчке на „прегледе”, да разговарају са медицинарима и 

студентима и разбију страх од „белих мантила”. Ту ће се налазити и „Апотека за 

медведиће”, где ће бити присутни студенти фармације. Главни промотер фестивала је 

др Нада Мацура. 

 

Генерални спонзор манифестације је вода „Роса”, платинасти спонзор је компанија 

„Санофи”, златни спонзор трговински ланац „Маxи”, а покровитељи манифестације су 

Министарство здравља, Секретаријат за здравство Града Београда, Фармацеутска 

комора Србије, Лекарска комора Србије, Агенција за лекове и медицинска средства 

Србије, Републички фонд за здравствено осигурање, Привредна комора Србије, 

Олимпијски комитет Србије, Спортски савез Србије, Црвени крст Србије и 

Војномедицинска академија. 

 

 

Београд,  

3. октобар 2018. године  

 


